

**Kategorija:** Tange

## Čipkaste tange S/M veliĉine

**Šifra proizvoda:** OBSES01785

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet senzualnosti i udobnosti s našim predivnim **ĉipkastim tangama**, veliĉine S/M. Ove tange nisu samo komad donjeg veša; one su izraz vaše ženstvenosti i samopouzdanja. Osmišljene od vrhunskog poliamida, pružaju savršeno prijanjanje uz vašu kožu, dok istovremeno nude osjećaj neodoljive mekoće. U crno-bordo varijanti, ove **ĉipkaste tange** su savršeni dodatak za svaku priliku kada želite da se osećate posebno i zavodljivo, bez obzira na to nosite li ih ispod svakodnevnog odela ili elegantne haljine.

Brend Obsessive poznat je po svom prepoznatljivom dizajnu i fokusiranju na kvalitet. U svojoj ponudi imaju proizvode koji žele da unaprede vašu intimu, a ovi **ĉipkasti tangi** su pravi primer te filozofije. Savršene su za sve žene koje žele da dodaju dašak luksuza svojoj kolekciji donjeg veša, a diskretan i sofisticiran stil koji nude nesumnjivo će povećati vaše samopouzdanje. Zamislite kako se osećate kada znate da nosite nešto posebno, što vas čini privlačnijom nego ikad pre.

Sa težinom od samo 0,07 kg, gotovo ćete zaboraviti da ih imate na sebi, dok će vam istovremeno pružati osjećaj sigurnosti i privlačnosti. Ove **ĉipkaste tange** su savršeni izbor za žene koje žele da se osećaju senzacionalno u svojoj koži, bilo da se radi o posebnim prilikama ili svakodnevnim aktivnostima. Sa njima možete bezbrižno zračiti samopouzdanjem, a svaki put kada ih obučete, osmehnut ćete se od zadovoljstva.

U našoj online prodavnici, pružamo vam bogat spektar proizvoda iz sveta igraĉaka za odrasle sa posebnim naglaskom na kvalitet i dizajn. Razumemo koliko je važno da se osećate udobno i sigurno prilikom kupovine, zato nudimo diskretnu dostavu direktno na vaša vrata. Vaša privatnost nam je na prvom mestu, a želimo da svaka vaša narudžbina bude iskustvo koje ćete poželeti ponoviti.

Ne čekajte više! Dodajte naše **ĉipkaste tange** u svoju korpu danas i otkrijte savršen spoj

elegancije i strasti. Bez obzira da li želite da ih nosite za posebne prilike atau u svakodnevnim situacijama, ovi elegantni donji veš će postati vaš omiljeni komad u ormaru. Uživajte u trenutku i izmamite osmeh na svoje lice svakim nošenjem. Vaša ženstvenost zaslužuje samo najbolje, a s našim **čipkastim tangama** osigurat ćete si dozu luksuza koju ste oduvek želeli. Osetite kako svaki detalj ovog proizvoda doprinosi vašem unutrašnjem sjaju i učinite svoj dan posebnim na način koji će vas ostaviti bez daha. Kreativnost, elegancija i strast objedinjuju se u ovim tangama koje će vas inspirisati da učinite svaki trenutak nezaboravnim. Ne propuštajte priliku da obogatite svoju kolekciju donjeg veša i pokazujete svetu svoj unique stil!

## Deklaracija

Model:	Čipkaste tange S/M veličine OBSES01785
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna   Bordo
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688234327
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------